



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA
UPRAVA ZA STANDARD, STRATEGIJE I POSEBNE PROGRAME

KLASA: 602-09/14-01/00008

URBROJ: 533-26-14-0001

Zagreb, 22. siječnja 2014.

RAVNATELJICAMA/RAVNATELJIMA
OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA
- s v i m a -

PREDMET: Upute za izbor iz Popisa udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za šk. god. 2014./2015.

Poštovana ravnateljice!

Poštovani ravnatelju!

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta objavilo je Popis udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za osnovnu školu, gimnazije, srednje strukovne škole, kao i Popis geografskih i povijesnih atlasa za šk. god. 2014./2015. Na mrežnoj stranici <http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=12949&sec=1933> (www.mzos.hr > Obrazovanje > Udžbenici za osnovnu i srednju školu) možete preuzeti navedene popise, popis nakladnika te Obrazac A za izbor udžbenika u razrednome odjelu.

Učitelji i nastavnici iz Popisa biraju udžbenike s pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima koje smatraju prikladnima za uporabu u nastavnome i odgojno-obrazovnome procesu za svaki nastavni predmet u svakom razrednom odjelu u kojem predaju. Iz dobivenih podataka Ministarstvo će izračunati njihovu postotnu zastupljenost.

Iz Kataloga obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava stručni aktivni birat će u svibnju pojedinačna izdanja koja će biti u uporabi u školama od šk. god. 2014./2015. u skladu s Pravilnikom o obveznim udžbenicima i pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima (Narodne novine, broj 104/2013.).

Obrazac A služi isključivo za Vašu internu uporabu i ne šalje se Ministarstvu. Preporučujemo Vam da prije upisa u aplikaciju upišete šifre iz Popisa na Obrazac A i tako smanjite mogućnost pogrešaka.



Rezultate izjašnjavanja učitelja i nastavnika o odabranim udžbenicima i pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima izravno upisujete u aplikaciju za izbor udžbenika na internetskim stranicama Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNet (<https://udzbenici.skole.hr>) najkasnije do 28. veljače 2014. godine.

Pristup aplikaciji i unos podataka o izboru udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava bit će omogućen od 3. veljače 2014. zaključno s 28. veljače 2014. godine.

Iz Popisa udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za šk. god. 2014./2015. potrebno je odabrati udžbenike s pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima i upisati ukupan broj razrednih odjela u kojima će se koristiti (za matičnu školu i područne škole zajedno).

Geografski i povijesni atlasi za osnovnu i srednju školu predviđeni su za višegodišnju uporabu i mogu se izabrati samo u početnim razredima za koje su namijenjeni (5. razred osnovne škole i 1. razred srednje škole).

U aplikaciji za izbor udžbenika za školsku godinu 2014./2015. podaci se upisuju tako da sadašnji 1.a razred postaje 2.a, 3.b je 4.b itd. Podatke u aplikaciju na osnovi podataka s Obrasca A (koje su popunili predmetni učitelji i nastavnici) mogu upisivati jedino školski administratori. Izmjena upisanih podataka moguća je isključivo u roku od 48 sati od početka upisa. Nakon tog roka mogu se samo dodavati eventualno zaboravljeni udžbenici, ali ne i mijenjati već upisani.

U slučaju nejasnoća pri uporabi aplikacije za izbor udžbenika upite dostavite CARNet-u odnosno njihovoj potpori korisnicima na telefon: 01/6661-500 ili helpdesk@skole.hr.

U slučaju nejasnoća pri izboru udžbenika upite dostavite Službi za kurikulum, udžbenike i standard na adresu elektroničke pošte: izbor.udzbenika@mzos.hr.

Zahvaljujemo Vama i Vašim djelatnicima na suradnji!

S poštovanjem,

